
Наша практика 

Ортопедична практика на вулиці Фердинанда-Марії була 
заснована доктором Гербертом Майєром в 1966 році. У 2005 
році керівництво практикою взяв на себе професор Маркус 
Майєр.

FACT SHEET

У нашій команді ми прагнемо до доброзичливості, поваги та партнерства з нашими пацієнтами. Ми 
надаємо індивідуальну консультацію та інформацію, і наша мета - забезпечити необхідну підтримку 
та допомогу.

Ми також віддаємо велике значення компетентності та постійному професійному розвитку. Крім 
виконання обов'язкових вимог, ми приділяємо увагу управлінню якістю, гігієні та безпеці пацієнтів.

ФІЛОСОФІЯ 

"Рухайтеся коли можливо".

Принцип полягає у використанні консервативних (неопераційних) стратегій, де це можливо, з 
метою уникнення операцій. Основними методами є спрямовані болезнезневралгічні процедури, які 
поєднуються з інтегративним підходом: офіційна медицина та доповнюючі методи 
взаємодоповнюють один одного. Наша амбулаторна концепція діагностики, лікування та 
профілактики має пріоритет перед усіма стаціонарними заходами.

ПРОФЕСОР МАРКУС МАЙЕР 

Рік народження 1964, народився у Мюнхені.

Спеціаліст з ортопедії.
Спеціаліст з ортопедії та травматології.
Спортивна медицина.
Акупунктура, хіротерапія, невротерапія.
Спеціальна ортопедична хірургія.
Ревматологія.

Позаштатний професор Мюнхенського університету Людвіга Максиміліана.
Клінічна робота як старший лікар ортопедичної клініки Мюнхенського університету під 
керівництвом професора Ганса-Юргена Рефіора та професора Волькмара Янссона, а також 
головного лікаря у Ревматологічному центрі Обераммергау.

Наукова робота в Інституті хірургічних досліджень під керівництвом професора Конрада Месмера 
та на кафедрі анатомії Мюнхенського університету Людвіга Максиміліана під керівництвом 
професора Крістофа Шміца.

Підготовка до спеціаліста і захист дисертації:
Ортопедична клініка Боннського університету, професор Йоахім Роггатц.
Ортопедична клініка Мюнхенського університету Людвіга Максиміліана, професор Ганс-Юрген 
Рефіор.
Хірургічне відділення, лікарня Кьошінг, професор Едлеф Вішхьофер.
Хірургічна клініка Майнцького університету, професор Теодор Юнгінгер.
Ортопедична клініка Вісбадена, професор Йоахім Айхлер.
Навчання та державні іспити в Майнці та Кобленці, університеті Йоганнеса 
Ґутенберґа.


